11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 91

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.06.2011 21:35:52

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.06.2011 09:16:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230358/answer/230379




BIIK u x\T BaM HeHa3Ha4YuJIX 3-3a BO3pacTa - BLICOKA BEPOSITHOCTD OCIIOKHEHUM, C KOTOPHIMHU Barti
OpraHu3M He clipaBuUTCS. Hegep:kaHre MOUH - TOCTeCTBUe 60Ne3HU U onlepanuu. Jleunue
IIPOBEEHO afieKBaTHOe. [IpemapaThl IPOTHUB HefepKaHUSI MOYY 4aCTO PUBOAAT K 3afepKKe MOYH, B
TAKOM cjIy4ae BaM BHIBEOYT HIHCTOCTOMY(TPYyOOYKa B MOYEBOM ITy3BIPh Yepe3 MepeqHion OPIOIIHY0
CTeHKY). [ToBepbTE, UTO 3TO ropas3mgo Xyxe.



